
RPP SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK  KELAS IV SD 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 006 Sungai Dusun 
Kelas / Semester  : IV/2 
Tema    : Cita-Citaku 
Sub Tema   : Giat berusaha meraih cita-cita 
Pembelajaran ke  : 1 
Alokasi Waktu   : 30 menit 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan berlatih membaca puisi ,siswa mampu mendeklamasikan puisi 

dengan lafal,intonasi dan ekspresi yang benar 

2. Melalui kegiatan membuat poster siswa mengetahui pentingnya pelestarian 

makhluk hidup bagi lingkungan sekitar dengan tepat 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Pendahuluan 

 Kegiatan dimulai dengan guru mengapsen siswa setelah berdoa terlebih 

dahulu. 

 Guru menyampaikam tujuam pembelajaran 

 Guru menanyakan kepada siswa tentang cita-cita mereka 

b. Kegiatan Inti 

 Siswa mengamati gambar yang ada dibuku siswa hal 1 

 Guru Menjelaskan tentang kaitannya dengan pembelajaran saat ini. 

 Guru dan siswa mulai berdiskusi tentang cita-cita siswa . 

a. Apa itu cita-cita ? 

b. Apakah kamu sudah memiliki cita-cita? 

c. Mengapa kamu ingin menjadi……. 

( Sesuai cita-cita siswa ) 

 Guru menyuruh siswa  mengamati beberapa gambar tentang profesi. Yang 

ada dibuku. 

 Guru meminta siswa untuk mengisinya. 

c. Kegiatan Penutup 

 Guru dan siswa merangkum semua kegiatan hari ini 

 Guru memberi penguatan kepada siswa bahwa semua cita-cita yang ingin 

siswa capai adalah mulia 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tertulis. 

Tuliskan cita citamu dan Apa yang harus kamulakukan agar cita-cita itu bisa kamu raih 



 

 


